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напрямах підготовки «Сучасний стан і перспективи вдосконалення практичної 

підготовки здобувачів вищої освіти факультету обліку та фінансів». У публікаці-

ях висвітлено досвід практичної роботи суб’єктів підприємницької діяльності, 

зокрема аграрних підприємств, бюджетних закладів, фінансово-кредитних уста-

нов, банків, страхових компаній, політичних організацій, бюро перекладів тощо 

залежно тематичної спрямованості та видів виробничих практик, які проходять 
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на особа, що позитивно впливає на фінансовий стан сімейної пари, знижуючи 

рівень податку (причому таке зниження найпомітніше для осіб із невисокими 

доходами). В інших країнах Європейського Союзу спільне оподаткування сім'ї 

застосовується поряд із окремими (у Великобританії) чи застосуванням подат-

кових класів (як у Німеччині), проте позитивний вплив такого підходу очевид-

ний. Тому подібні до цих заходів мають бути відображені в законі про оподат-

кування доходів фізичних осіб. Це дасть змогу диференційовано оподатковува-

ти різні верстви громадян залежно від сімейного стану, кількості утриманців і, 

отже, досягти позитивних соціальних зрушень. 

В цілому, досвід європейських засвідчив, що зниження верхньої межі 

оподаткування, по-перше, сприяло зростанню особистих заощаджень населен-

ня, що дало змогу використовувати вільні від оподаткування кошти на інвести-

ційні цілі, по-друге, сприяло збільшенню самого споживання, що звичайно, да-

ло імпульс для розвитку цілих галузей економіки, вплинуло на зниження рівня 

цін, знизило запаси товарної маси. Завдяки цьому зменшився рівень інфляції, 

зміцніла національна валюта. Загалом у багатьох країнах збільшився неоподат-

ковуваний мінімум доходів громадян, що сприяло економічному зростанню. 

Наявність різних моделей оподаткування породжує податкову конкурен-

цію між країнами, тобто намагання урядів зацікавити найбільшу кількість 

суб’єктів міжнародного господарства саме національним податковим законо-

давством за допомогою створення найпривабливішого для них фіскального се-

редовища, веде до зниження надходжень до бюджетів і, як наслідок, до змен-

шення фінансування державних програм соціальної допомоги. 
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дарювання встановлених правил проведення розрахункових операцій і вико-

нанні принципів здійснення грошових розрахунків. Додержання платіжної дис-

ципліни сприяє прискоренню кругообігу коштів і зміцненню фінансового стану 

підприємства. Порушення розрахункової дисципліни найчастіше буває наслід-

ком незадовільної роботи фінансових служб підприємства або його складного 

фінансового стану [1].  

Платіжна дисципліна передбачає здійснення підприємствами платежів за 

фінансовими зобов’язаннями в повному обсязі та в установлені строки. Отже, її 

забезпечення залежить від фінансового стану суб’єктів господарювання і вод-

ночас впливає на їхній фінансовий стан. За безготівкових розрахунків відван-

таження і оплата товарів не збігаються в часі. Це призводить до виникнення 

дебіторської і кредиторської заборгованості. Така заборгованість може стати 

наслідком порушення розрахунково-платіжної дисципліни. Дебіторська забор-

гованість пов’язана з порушенням строків оплати: за відвантажену продукцію 

(товари), виконані роботи і надані послуги; за розрахунками з бюджетом або з 

працівниками підприємства. 

Кредиторська заборгованість виникає за розрахунків з постачальниками і 

свідчить про використання у фінансово-господарській діяльності коштів, які не 

належать підприємству, але перебувають у нього в обороті.  

Зміцненню платіжної дисципліни сприяє запровадження санкцій за її по-

рушення. Санкцію в господарських відносинах слід розглядати як примусову 

міру покарання за порушення встановленого порядку здійснення господарсько-

фінансової діяльності. Застосування санкцій спрямовано на зміцнення договір-

ної, кредитної, розрахункової, фінансової дисципліни і поліпшення роботи 

суб’єкта господарювання [2]. 

Договірні санкції спрямовані на забезпечення повного й безумовного ви-

конання господарських угод. Такі санкції застосовуються у вигляді сплати  не-

устойки, яка визначається у відсотках до суми невиконаного зобов’язання. Ре-

гулюються нормами Цивільного кодексу України. Банківські (кредитні) санкції 

застосовуються до підприємств за порушення  ними  кредитної дисципліни, за 

несвоєчасне повернення отриманих кредитів.  

Отже, розрахунково-платіжна дисципліна на підприємствах посідає важ-

ливе місце в економіці. Дотримання розрахунково-платіжної дисципліни впли-

ває не тільки на виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості, але й 

на такі важливі аспекти існування підприємства як формування оборотних  ак-

тивів та фінансової структури капіталу підприємства. Тому ефективний кон-

троль платіжної дисципліни сприяє ефективному кругообороту коштів і 

зміцненню фінансового стану на підприємствах. 
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